

我市又将新增一处红色教育打卡地

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)近日,不少市民欣喜地发现,在八公山风景区景观大道中段新增了许多铜像雕塑。这些雕塑以红色教育为主题,突出了军民一家亲的鱼水深情和浓厚的双拥文化,吸引了众多家长带孩子前来打卡,接受爱国主义教育。

据悉,为了纪念延安双拥运动80周年,由淮南市双拥领导小组办公室负责建设、八公山区双拥领导小组办公室具体实施的八公山双拥大观园,是一处集国防动员主题教育、经典红色文化传承、双拥特色军民共建等功能于一体的主题公园。

双拥大观园通过打造拥军亭、英雄人物铜像雕塑群、荣誉榜等景观,重点突出军民一家亲主题,同时普及双拥知识、宣传国防教育,让市民在愉悦身心的同时感



受双拥文化。园内,雕塑群生动形象地刻画出革命军人的精神风貌,重点讲述“胜利的号角”“半条被子”“军民鱼水情”等红色故事;荣誉榜展示了全军十大英模、我市军地先进人物代表等内容。目前,该园正处于收尾阶段。

据介绍,市区两级双拥办高质量高标准抓好双拥元素建设,用好红色资源、讲好红色故事、传承红色基因,着力把八公山双拥大观园打造成更具知名度和影响力的红色名片,成为广大市民接受国防教育、爱国主义教育的红色打卡地。

图一为八公山风景区景观大道上的雕塑《胜利的号角》。

图二为雕塑《人民的苹果》。



本报讯(记者 苏国义)8月2日晚11时许,淮南市田家庵区曙光救援队8名队员星夜驰援正遭受洪灾的河北省涿州灾区。

经过一夜的长途跋涉,8名专业救援队员于8月3日上午10时许抵达灾区。

看到现场灾情后,队员们心情极为沉重,大家顾不上休息和吃饭,马上对接当地相关部门,随即展开救援行动。队员们带着从淮南运来的救生艇,深入水患深处,手拉、肩背、怀抱,持续转移受困群众及儿童。

救援过程中,队员们的耳畔不时响起当地群众的感谢声。部分获救群众甚至激动地抱住救援队员久久不愿放开。“感谢淮南!谢谢曙光救援队!谢谢你们及时救援……”的声音一遍遍回荡在救援一线。

“现场灾情比较严重,救援环境也极为复杂,我们带去的两艘救援艇其中一艘的螺旋桨打碎,发动机烧毁、艇身划破基本报废;皮卡救援车多次进水,在当地进行了两次大修。”曙光救援队队长岳嵩介绍,“我们克服困难,圆满完成了划定区救援任务,截至8月4日下午2时30分,我们先后救援转移群众400人左右。”

完成救援区任务后,曙光救援队又火速转移到洪灾较为严重的涿水县山区,冒着山体滑坡、泥石流等风险,对10余名受困群众展开救援。救援过程惊险且艰难,现场甚至动用了直升机等设备。“最后,我们与其他救援力量一道成功完成了任务,将受困受伤群众送上了救护车。”岳嵩说。

8月4日晚,曙光救援队完成一系列救援任务后,在当地群众的感谢声中踏上了返淮的路。5日上午11时许,8名队员安全回到淮南。

图为曙光救援队在涿州救援受困群众。

(田家庵区曙光救援队供图)



曙光救援队完成任务安全返淮